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4. Volumen des Kunstschnees: 3000'122.0252400 mmmm   

 400 Liter = 0.4 m
3
  

 Wasserverbrauch: 33 4800000'124.0 mm   

 

5.  = 90° +  = 122° 
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 2 =  − 1 =  − (90° − ) = 29° 

  = 90° − 2 = 61° 

  = 180° −  = 119° 

 

6. Volumen der Sitzbank 
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       33 13896.004398.004000.005498.0 mm   

 Gewicht der Sitzbank 

 kgkgmkgmVm 40398.402/290013896.0 33    

 

7. Fahrzeit für die ersten 40 km: min244.0
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 Fahrzeit für die letzten 30 km: 50 min − 24 min = 26 min 

 Geschwindigkeit auf den letzten 30 km: 
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9. x = Selbstbehalt 
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 100x + 168'000 − 20x = 320'000 

 80 x = 152'000 

 x = Fr. 1900.- 

 

10. a) Steigung der Geraden: 
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 b) Temperatur in Celsius bei 0° Fahrenheit: C
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11. a) h1 = AE ist die Höhe im 

rechtwinkligen Trapez ABFE. 
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12. a) Länge der Strecke AC: mmAC 80.11150100 22   

  Kosten:  .541'83./.200250/.300 FrmFrmmFrACk  

 b) )300(200100300 22 xxk   


